Hýskov získal na cyklostezku dotaci dvacet milionů korun
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Hýskov –O životě v malebné obci na kraji Berounky, která vždy tak přitahovala spisovatele i malíře a další umělce, jsme mluvili se starostkou Hýskova Ivanou Týlovou.
Nejprve k té nejaktuálnější otázce. Jak to současné době vypadá s realizací cyklostezky Bez strachu za prací, vzděláním a zábavou?

Dá se říci, že cyklostezka s přemostěním je téměř vymodlený projekt, na kterém jsme pracovali několik předchozích let. V závěru loňského roku, konkrétně 30.12.2013, jsme obdrželi úžasnou zprávu, že projekt byl Výborem Regionální rady soudržnosti Střední Čechy schválen k poskytnutí dotace z ROP Střední Čechy. Dotace byla schválena ve výši 20 milionů Kč. Projekt je nazvaný „Bez strachu za prací, vzděláním a zábavou. V současné chvíli bylo dokončeno výběrové řízení na zhotovitele, kterým bude firma SMP CZ, a.s. Stavba by měla být provedena ve zkráceném období tedy v průběhu dubna až listopadu 2014.

V jaké fázi se nyní nacházíte? Kdy se začne se stavbou?

Nyní se nacházíme ve fázi přípravné. Dne 1.dubna bylo zhotovitelské firmě předáno staveniště. Obec má zajištěn autorský a technický dozor i koordinátora prací BOZP. V nejbližších dnech dojde ke skutečnému geodetickému zaměření břehů a k vytyčení stavby. Zhotovitel pořizuje realizační dokumentaci, je zpracováván povodňový plán. V této chvíli se na místě budoucí cyklostezky a lávky nic neděje, dochází jen k povolené úpravě původní aleje starých lip, které se po realizaci a dokončení stavby nahradí stromy novými. Lávka, která bude spojovat oba břehy řeky Berounky, bude zadána do výroby, která potrvá minimálně 4 až 5 měsíců.

Jaké vidíte největší výhody cyklostezky?

Pokud myslíte v naší obci, tak to úplně vystihuje samotný název projektu „Bezpečně za prací, vzděláním a zábavou“. Ať už zmíněnou cyklostezku někdo projede na kole nebo po ní projde pěšky, půjde nebo pojede bezpečně vedle velmi frekventované komunikace II. třídy a dostane se na pravý břeh řeky Berounky, kde je již vybudovaná cyklostezka ve směru na město Beroun v opačném směru na Nižbor. Jen tak pro zajímavost uvedu, že jsme zjišťovali intenzitu provozu na uvedené hlavní komunikaci , kdy „sčítání“ probíhalo jednu červnovou středu loňského roku v časovém úseku od 6 do 18 hodin. Projelo 2421 osobních automobilů, 265 nákladních, 47 autobusů a k tomu ještě nějaké motorky. Určitě si dovede představit, jak asi bylo těm 188 cyklistům, kteří ve stejný den museli projet stejnou trasu. Hýskovský úsek tak naváže na vybudovanou síť cyklostezek, které jsou určeny pro bezpečnou dopravu nejen za prací, ale i pro turistický ruch. 
S čím musí veřejnost při výstavbě počítat?

V průběhu stavby cyklostezky by neměla být v jejím bezprostředním okolí žádná zásadní opatření nebo omezení . Snad jen na příjezdové komunikaci ke kulturnímu domu bude v průběhu realizace provoz omezen.
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